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Un sujet d’entreprise

 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 

 
 

des actifs,
ayant eu un 

cancer estiment ne 
pas avoir les mêmes 

opportunités de 
carrières que les 

autres actifs.

 

 
 

des actifs 
souhaitent plus 

d’actions de 
formation en 
entreprise sur 

ce sujet.

des actifs 
ayant eu un 

cancer n'ont pas 
le sentiment 

d'avoir retrouvé 
leur place.

 

 
 

Un sujet qui impacte les actifs aidants
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actifs sur 10
annoncent leurs maladies 
à leurs collègues proches.
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actifs sur 10
annoncent leurs maladies 
à leur hiérarchie.

7

utilisent
le mot

cancer. 

 84%

 
 

 
 

 

Des progrès perfectibles

 
 

 

des actifs
ayant eu un cancer
ont disposé d’une 
information claire 

sur les impacts de la 
maladie dans leur 
vie professionnelle.

considère qu’il 
est difficile de 
révéler 
sa maladie 
en entreprise.

estime que l’entreprise doit 
mieux accompagner 
le salarié aidant.
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90%

80%

n'ont pas d'information 
claire sur les dispositifs 
d'accompagnement 
des salariés aidants.

des actifs


